

Вырезка из газеты

МОСКОВСКАЯ ПРАВДА

от . . .

Москва

20 АВГ 1967

газета №

Тип.

## Опера «Война и мир»

В числе московских творческих коллективов, первыми открывших новый сезон, театр имени К. С. Станиславского и В. И. Немировича-Данченко. Сейчас здесь идет активная подготовка спектаклей к 40-летию Советской власти.

Полным ходом ведутся репетиции оперы выдающегося советского композитора С. Прокофьева «Война и мир».

Спектакль этот, посвященный героизму и непобедимости русского народа, воскресит незабываемые страницы истории нашей Родины. Постановку осуществляют главный режиссер театра Л. Баратов, П. Златогоров, музыкальный руководитель и дирижер С. Самосуд, оформление художника Б. Волкова.

К знаменательной дате театр приурочивает премьеру еще одного нового спектакля — балета Н. Пейко «Орлеанская дева». Постановщицами являются лауреат Ленинской премии Галина Уланова и В. Бурмейстер. Выдающаяся советская балерина будет также исполнять в этом балете и вагланную партию.